Mathématiques 1™ Chapitre 9

Théoréme « Cercle de Thaleés »

Si c est un cercle de centre C, [4B] un diameétre de c et P un point de ¢ n'appartenant pas a [4B],
alors <APB est droit

Démonstration:

On ajoute le SeZment [CP] [...ouiiriieii e e e e e ]

Posons y=<APC,a=<CAP,f=<PBC,0=<CPB,e=<PCA,e'=<BCP

o CA=CP=...... yCAT [t ]
donc AOPA et AOBP sont iSOCRLES, Car [....uueeeiee e ]
dONC ATV Bt BT0 , Cal [rreninten et e e e ]
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o de méme pour voir que €'=180—-29

I = £ (e | o [ ]
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o [180—2y]=180—[180—=208] , Car [..eeuueruerrneeeeineeineiieeeieeeieeiieee e ]

180 —2y=180—180420 , Car [ .eueueriieeeriiiii i 1

=180-2a=29%
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